

联合国



Distr.  
GENERAL

A/36/405

S/14620

27 July 1981

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会



安全理事会

大会

第三十六届会议

临时议程 \* 项目 31, 33 和 58

巴勒斯坦问题

中东局势

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十六年

1981年7月24日

阿富汗常驻联合国代表团给秘书长的普通照会

阿富汗民主共和国常驻联合国代表团谨向联合国秘书长致意，并谨此转达阿富汗民主共和国政府就以色列侵略黎巴嫩一事发表的一项宣言。

阿富汗民主共和国常驻联合国代表团谨请将本照会及所附宣言全文作为大会（临时议程项目 31、33 和 58）和安全理事会的正式文件散发。

附件

阿富汗民主共和国谴责犹太复国主义者对黎巴嫩的袭击

东方通讯社7月22日喀布尔电。以下是阿富汗民主共和国政府就以色列侵略黎巴嫩一事发表的宣言。

尽管以色列侵略者对黎巴嫩进行的野蛮的陆、海、空攻击是过去30年来前所未有的行为，但是这一次犹太复国主义侵略者政府在美国帝国主义的支持下，已经厚颜无耻到悍然侵犯一个阿拉伯国家的主权，借口吓阻巴勒斯坦抵抗运动的活动，说什么维护犹太复国主义者的安全，而对黎巴嫩南部的村庄发动猛烈的火箭和大炮轰击，把它们夷为废墟。

更甚的是，以色列侵略者还更进一步，对巴勒斯坦难民营云集的贝鲁特市以及黎巴嫩南部的交通要道进行了猛烈攻击。这一次，犹太复国主义者并不止于单纯的军事攻击，而且还用直升飞机把步兵运到黎巴嫩南部。阿富汗民主共和国政府与全世界广大人民群众都注意到巴勒斯坦解放组织领导人亚西尔·阿拉法特所说的话，他请求全世界爱好和平与人道主义的人以及所有穆斯林国家注意这种侵略行动，并说：

“我们现在与以色列和梅纳希姆·贝京是处在战争状态。那个犹太复国主义者的总理同希特勒一样，妄想使问题得到最后的解决，就是任由他把我们整个民族彻底消灭。但是，巴勒斯坦的阿拉伯人民不会屈服于在其美国主子指使下采取恐怖主义手段的贝京威吓。巴勒斯坦民族只是为了赢得建立独立国家的权利而战，我们渴望同其他民族一起过和平的生活。”

阿富汗民主共和国政府相信，在罗纳德·里根的使者菲利普·哈比卜所进行的所谓停火谈判的屏幕后面，掩盖着美国对以色列犹太复国主义政府的沅沅不尽的政治、经济、军事和宣传上的支持。

这些活动的目的，是为了蒙蔽全世界人民的眼睛，掩盖以色列犹太复国主义的罪行。对于苏联就中东问题提出的建设性的和平方案，华盛顿不肯明确地作出响应，反而与萨达特和贝京政府勾结，在西奈半岛的问题上，搞新的阴谋，又派菲利普·哈比卜到中东搞颠覆活动，以史无前例的规模在黎巴嫩和中东制造恐怖，点火闹事。

阿富汗民主共和国政府指出，犹太复国主义政府对伊拉克核子发电中心进行的残暴野蛮的侵袭，不仅没有在美国引起任何反应，而且美国还作出供给F-16式战斗机的许诺，鼓励以色列犹太复国主义侵害者更进一步继续它的侵略行为。

以色列最近进行的罪恶的、掠夺性的攻击，以及对黎巴嫩无辜人民的骚扰和威吓，再一次证明，犹太复国主义正在串同美国的战争贩子和侵略集团，准备再在中东发动的战争，这场战争不仅对中东是严重的威胁，而且还危害全世界的和平与安全。

阿富汗民主共和国政府强烈谴责以色列在美国的鼓励下对黎巴嫩进行的恐怖主义行动和海盗般的侵略行为，并且坚决支持黎巴嫩人民和巴勒斯坦的阿拉伯人民，并同全世界一切爱好和平的人民一道，要求以色列实施国际制裁，从而使中东人民和全世界人民能够避免一场足以毁灭人类的恐怖大战。

-----